

PROCES VERBAL
Astăzi, 24 martie 2025

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr. 49 din 18.03.2025.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Barbu Marian, președintele ședinței, după ce secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

În continuare, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Barbu Marian președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2025.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2025 a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care invită pe doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, să detalieze veniturile și cheltuielile ce compun bugetul local, planul de achiziții și lista investițiilor pentru anul 2025.

Domnul primar, Radu Gheorghe, informează consiliul că va mai fi convocată imediat o ședință pentru rectificarea bugetului pentru asigurarea mesei calde elevilor din Școala Sângeru, întrucât nu s-a putut include în bugetul inițial.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2025 a fost aprobat cu 13 voturi „pentru” și 2 „abțineri” ale domnilor consilieri Dinoiu Florin și Bălan Giorginel.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Marian Barbu



SECRETAR GENERAL,
Maria Stăiculescu

